

新密邮政职工为重庆12岁小患者捐干细胞

□晚报记者 王战龙

本报讯 郑州距离重庆有多远？只要有爱，那就是零距离。4月15日，飞机载着新密邮政局职工司磊捐献的“生命种子”——造血干细胞飞往重庆，拯救那里的一位12岁的小患者。

“攥拳，好，放松。”4月15日8时30分，河南省肿瘤医院造血干细胞采集室内，司磊静静地躺在病床上，看着医生把一个比普通的输液针头粗3倍多的针头扎进左右手臂弯处的静脉血管。

司磊告诉记者，他是2003年捐献的造血干细胞样本，2008年1月，他接到中国造血干细胞捐献者资料库河南分库郑州工作站打来的电话，称他的造血干细胞和重庆一名12岁的小患者的配型吻合，问他是否愿意捐献，司磊爽快地同意了，妻子和父母对他的做法非常支持。司磊说：“希望那个12岁的男孩能够早日康复，并且在他18岁生日那天也加入中国造血干细胞捐献者资料库，用重新燃起的生命之火去照亮需要帮助的人。”

儿子做劫匪 父亲做后盾

□晚报记者 熊堰秋 通讯员 任新 王俊峰

本报讯 儿子做劫匪，父亲做后盾。昨日，新密法院宣判了一起团伙飞车抢夺案件，其中这对父子因联合“抢金”，双双受到法律惩处。

据办案法官介绍，老家在鹿邑县的丁同建，常年在新密各乡镇打工，听儿子打电话说要来新密“抢金”（抢劫戴黄金首饰的人），他虽反对，但也未加阻止。当看见儿子抢回的第一辆摩托车时，他压抑着自己的激动说：“你长大了，有主见了。以后出事了，我也管不了。”在父亲的放纵下，丁晓等人开始实施“抢金”大计。每当抢到金耳环后，儿子就拿给丁同建看。看着儿子的钱越“挣”越多，丁同建心里替儿子高兴，认为儿子能“挣钱”了，还想让儿子“孝敬”自己。看到丁晓一伙“抢金”后，白寨镇风声渐紧，丁同建主动为儿子们出谋划策，寻找作案地点、销赃，当起了“狗头军师”和“坚强后盾”。新密法院审理认为，就是这位父亲一步步地把儿子和自己送向罪恶的深渊。

登封

申遗征集到的老石材种类繁多 新建博物馆陈列珍贵石器

□晚报记者 袁建龙 通讯员 韩心泽

本报讯 记者昨日从登封市嵩山历史建筑群申遗指挥部获悉，该市自3月23日面向全市征集人工锻造老石材制品以来，得到当地群众的积极响应，已征集到2000余平方米石板、石条和数十件不同种类的石器。该市文物局工作人员对记者说，捐献的老石材一件不会被埋没，除用于世遗各申报点环境做旧外，有一定文化价值的石墩、石磨盘、石锁等将送至正在筹建的博物馆收藏展览。

记者在申报点会善寺门前看到，这里堆满了从广大乡村征集来的老石材制品，施工人员正小心翼翼地挑选其中陈旧程度和色调一致的石板，在会善寺门前铺设一条甬道，新铺出的甬道自然古朴，与千年古刹的沧桑感十分契合。

据了解，散落、闲置登封乡村的老石材制品多数被当做歇凉石凳、砌墙石料，征集工作赢得了群众的支持。该市文物局负责老石材征集工作的赵国宏指着征集来的老石材给记者介绍，征集到的大部分是石板、石条，主要

用于申报点甬道、台阶的铺设；也征集到了一些石柱、柱础，将用于古建筑修缮；还征集到不少青石门墩、石磨盘、石碾、练武功用的石锁等，这些制品包含着当地丰富的民风、民俗等文化信息，具有一定的历史、文化、艺术价值，将移交博物馆予以保存和展示。赵国宏透露，登封原有的历史博物馆已不能适应需要，今年，该市将新建一座高档次的综合博物馆，既对申遗过程中征集到的珍贵石材制品等物件进行陈列保护，也借此丰富嵩山历史建筑群的文化内容。

中牟头喷儿西瓜本月下旬上市

每个西瓜都有“身份证”，是不是地道中牟瓜一看就知道

□晚报记者 周伟卿 通讯员 朱星伟 文/图

本报讯 今春的天气风和日丽干旱少雨，为西瓜生长提供了良好的条件，中牟大棚西瓜可能较往年提前一周上市。本月25日前后市民就能吃上正宗的中牟大西瓜。

前日上午，记者在中牟姚家乡罗宋村一组村民雍玉枝的西瓜大棚内，见到满地的西瓜长势喜人，大的能有3公斤重，每个西瓜旁的瓜叶上都系了根不同颜色的“头绳”。瓜棚的主人正在忙着打新发的瓜杈，据说这是为了控制瓜秧旺盛，不分散供应西瓜生长的养分。

女主人告诉记者：“今年的天气比较适合西瓜的生长，头喷儿瓜在农历二月十五就对上了花，按正常计算，这种京欣品种从坐果到成熟仅需28天就可以了。要不是前几天连续出现阴雨天气，头喷儿瓜还有可能更早一点上市。你看那一根根不同颜色的头绳，就是每个西瓜的身份证，记录着它的出生日期、品种、何时成熟等。”她一边干着农活，一边介绍：“俺家种了4棚大棚西瓜，每个大棚能收获西瓜4000公斤左右。上市早了能卖上个好价钱，每公斤三四元。刚上市的西瓜可容易被



别人骗了，这几年小贩们总拿我们的西瓜当挡箭牌。”记者不解其意，就追问了下去。雍玉枝回答说：“城里人好骗，商贩们就是掌握了他们不懂西瓜的弱点，把俺的西瓜摆上去做招牌，卖出去的是外地瓜。外地瓜便宜，他们可以多得利啊。今年俺村的西瓜合作社防了他们这一手，俺的西瓜都带身份证出售，如

有质量问题，俺情愿10倍赔偿顾客。俺的西瓜不会有质量问题，因为每个西瓜的情况都在俺们心里装着呢，不成熟绝对不会出园。”

在韩寺镇大洪村，瓜农们把新品种西瓜都挂在了架子上，他们说：“把西瓜吊起来受光面多，西瓜的造型好，瓜的品质也就会更好，再加上精美的包装，肯定能卖个好价钱。”

通通有

都市健康

国家“十五”重点科技攻关项目

迎五一·华兴蜂胶

华兴蜂胶由国家级蜂产品研究所——中国农科院蜜蜂研究所研制生产，国家蜂产品标准化制定单位——中国农科院蜜蜂研究所生产。

华兴蜂胶是蜂胶类保健品中的珍品，含浓缩蜂胶及除油脂底的完美结合，无杂质，高浓缩和除油脂底的完美结合。

华兴蜂胶具有作用于人体的内分泌系统，

血液循环系统，消化系统等，尤其适合轻症糖尿病、心脑血管病、胃肠疾病及免疫力

低下者。

中国农科院蜜蜂研究所郑州服务中心

嵩山路店：嵩山路与伊河路交叉口东北角（华兴蜂胶）

纬三路店：花园路与纬三路交叉口（花园商厦）向西150米（华兴蜂胶产品店）

电话：67716658 电话：65992308

拒绝高价治疗

妇科免费检查

免

优惠诊疗项目：

- 聚焦超声Leep(利普)刀技术治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变。安全、无创，手术精确定位，不影响夫妻生活和生育。（全部费用280—700元）
- 绿色理疗生物碳结合特效药物深入患处，高效治疗阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、附件炎及外阴瘙痒，支原体、衣原体、病毒等引起的症状，有效防治疾病反复发作。（全部费用180—760元）
- 微管、微创、保宫、可视、无痛麻醉意外怀孕，不扩宫、不伤宫颈，快速、轻松有效避免了穿孔、漏吸等人流综合症。（全部费用300—600元）
- 处女膜修补术、阴道缩紧术、快速引产（全部费用400—900元）。

我们的宗旨：

疗效更好！价格更低！服务更好！

地址：郑州市建设东路24号（原炮院）妇科诊疗中心

电话：52,50,103,302,101,104,9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。

一次投入，多重回报！

广告服务热线：63396000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 浩海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真：63330293 67655048

1. 蜂胶买4盒送1盒
2. 蜂胶买6盒送2盒
3. 蜂胶买10盒送4盒
4. 蜂王浆优惠同上
5. 蜂胶买10盒送4盒再送免费省内游一次

大赠送

注：本次活动前500名买6送2以上的顾客凭赠券卡一张，且此卡可终身享受买1送1及积分等其它优惠。

活动时间：2008年4月16日—5月10日

河南杏林大药房有限公司

中药精品用谁家 杏林品质赢天下

省、市、居民医保刷卡网络已开通

真挚奉献：杏林大药房每月16日、26日为会员消费日，中药10%、西药5%优惠，（特价药品、保健品等除外）只限会员，优惠不积分。

常年特邀请省中医院教授免费健康咨询、免费办理会员积分卡。

★省直职工 基本医疗保险定点药店 ★郑州市城镇职工 基本医疗保险定点药店 ★七区城镇职工 基本医疗保险定点药店

送 到 ★总店：郑州市兴华南街与政通路交叉口

◆一店：郑州市淮海路与政通路交叉口（亚新美好人家） 0371-68868327 药

◆二店：郑州市航海路与嵩山路交叉口向南100米 0371-68860519 粉

◆三店：郑州市工人路帝湖花园东门对面 0371-68665038 碎

◆六店：郑州市前进路与市场街交叉口 0371-67661366

◆七店：郑州市兴华南街与长江路交叉口（亚星盛世家园） 0371-69380397

乘车路线：57、212、49、88、84、903、均可到达各店

失眠、抑郁、精神病克星

送药上门 国药精品 值得信赖·药费优惠20%，买三赠一 药到付款

失眠主要表现：入睡困难，多梦，浅睡易醒等。长期失眠会引起头晕、头痛、健忘、神经衰弱、高血压、心脏病、老年性痴呆等；抑郁症表现：为情绪低落，心情压抑、多疑、心烦、焦虑、自卑、怕见人，重度患者甚至出现悲观绝望、自卑自责、幻觉幻想，并伴有严重自杀倾向；分裂症表现为：打人毁物，狂躁不安、恐惧不安、胡言乱语等。

目前患者通常采用西药来催眠，镇静和抗精神病药物来进行治疗，然而这些药物往往只能控制，起不到从根本上治疗的目的，一旦停药马上反弹，即有依赖性，又有成瘾性，严重损伤患者肾、肝功能且长期服用会导致精神萎靡，神思恍惚等。

如何让患者摆脱疾病的痛苦，走向健康的生活，一直是医疗界人士所关心的话题，治疗失眠、抑郁疾

病刻不容缓。

中国疑难病首的精神病康复中心是国家指定的精神障碍专研与攻关机构，专家组精选50多种名贵天然中药，经过高科技提炼浓缩，成功研制出新一代中药“解郁安神丹”系列，该药不含任何激素、有毒副作用，患者服用后药力直达病灶，疗效好、易吸收、

治愈率高。一般患者服用3—5天明显见效，2—4疗程即可康复不复发。“解郁安神丹”系列药的问世，彻底打破了失眠、抑郁症不可康复的历史，这一科研成果轰动了整个医学界，真正给患者带来了雪中送炭的感觉。

“解郁安神丹”系列药开创了治愈精神疾病的新纪元，为造福广大患者。我中心特举行了“献爱心，送健康”大型优惠活动，从即日起到4月30日药费优惠20%。

郑重承诺：为让患者治疗放心，不花冤枉钱，服用

15天无效的患者原款退回，康复10年内偶有复发免

费治疗直到康复。

“解郁安神丹”《中国失眠抑郁、精神障碍康复工程》

指定用药，国家防伪标志，密码查询真伪，谨防假冒。

专家热线：010-66401972

全国免费咨询电话，中国总机 4008100100 转中国

精神障碍研究总院

中国疑难病首的精神病康复中心《北京市昌平区镇府街80号》

详情登录：www.jyasd.com (节假日不休)